

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

№ 69
(9334)

Среда
28 августа
2013 года

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 1 руб. 46 коп., в розницу - свободная.

12+

Учения

К ликвидации ЧС готовы!

С 20 по 23 августа по инициативе правительства Тюменской области и Главного управления МЧС в Уватском районе проходили комплексные командно-штабные учения по ликвидации чрезвычайных ситуаций и ведению гражданской обороны. В течение нескольких дней комиссия из Тюмени проверяла готовность спецслужб и ведомств района к любым чрезвычайным ситуациям, проводила совещания, ставила оценки.

Кульминацией визита стало практическое мероприятие по сценарию устранения последствий взрыва газового баллона и вызванного им пожара в многоквартирном

доме № 61 по улице Ленина в Увате.

Первыми на место происшествия прибыли патруль ДПС и участковая служба полиции, которые перекры-



Пожарные ликвидируют очаг возгорания.

ли проезжую часть и подходы к дому. Несмотря на учебный статус мероприятия, действия сотрудников МВД были вполне реальными: за всё время учений автотранспорт отправлялся по обездному пути, а жителей даже не пускали домой на обеденный перерыв.

Вслед за полицией подоспели и специалисты газовой службы: их задачей было перекрыть поступление газа.

Спустя еще минуту появились спасатели вместе с рабочей техникой (автовышкой, водовозом), а также «скорая помощь».

В ходе мероприятия были произведены все основные операции от звона по номеру «01» до эвакуации жителей и боевого развертывания.

На время восстановительных работ после пожара из многоквартирного дома условно были эвакуированы все проживающие там люди: кто-то переехал к родственникам, а кто-то - в гостиницу, предоставленную муниципалитетом. Также был один пострадавший, заботу о котором тут же взяли на себя медики: с места происшествия его увезла машина «скорой помощи».

- Службы с поставленными задачами справились на отлично, - именно так резюмировал ход учений исполняющий обязанности заместителя начальника ГУ МЧС России по Тюменской области А.А. Пар-



Все службы с поставленными задачами справились.

хомович. - Высокая оценка учений - это признательность вашей работы. Предполагался наихудший сценарий с тяжелыми условиями, поэтому мы не случайно выбрали именно левый берег Уваты и многоквартирный дом. Люди везде должны чувствовать свою защищенность. Хотя не скрою, что нам приходилось подсказывать руководителям групп некоторые их действия, но это были незначительные замечания. Службы спасения и вспомогательные организации к ликвидации ЧС на территории Уватского района готовы.

В районе таких учений не было

порядка пяти лет. И сегодня в связи с обострившейся погодной ситуацией на Дальнем Востоке и в южных регионах нашей страны учебным спасательным мероприятиям отводится очень большая роль.

Помимо Уваты подобные комплексные учения прошли еще в нескольких районах области. Итоговым мероприятием станут региональные учения, которые пройдут на базе Тюменской области в октябре. Правда, о точном месте проведения и сценарии организаторы пока умалчивают.

Владимир НАСЫРОВ

Фото автора

Подготовка к учебному году

Ремонт школы завершается

Ежегодно в Уватском районе проводятся мероприятия по обновлению зданий образовательных учреждений. Нынешним летом дождалась своей очереди и Горнослининская школа.

Сооружение, изначально предназначенные под Дом культуры, открыло свои двери для учеников в 1998 году. По общепринятым меркам здание не старое, но за 15 лет кровля успела настолько проходить, что в дыры между листами шифера постоянно попадала вода. Как следствие - гнили стропила, обрешетка и потолочные балки, приходили в негодность потолки.

С целью предотвращения аварийной ситуации администрация Уватского муниципального района приняла решение выделить необходимые для ремонта образовательного учреждения средства и выполнить обновление

бюджета на внутреннюю отделку здания школы.

По контракту специалисты ООО «АУМ» произвели выборочную замену потолочных балок, усилили накат, частично, там, где просели балки, выровняли пол, постелили линолеум в холле, подшили потолок досками, выполнили монтаж гипсокартонных плит на стены и потолки.

Сейчас ремонтные работы находятся на финальном этапе. Бригаде рабочих осталось оштукатурить и покрасить стены, выполнить установку потолочных светильников и, конечно же, убрать строительный мусор.

«Мы надеемся, что подрядчики успеют завершить ремонт в самые короткие сроки, - говорит Е.И. Филипович. - В этом случае 64 ученика Горнослининской средней школы 2 сентября смогут войти в обновленные, чистые и светлые классы, чтобы начать новый учебный год».

Надо сказать, что ремонт кровли и внутренняя отделка - это не все виды работ, которые необходимо было провести в здании образовательного учреждения. В планах пока еще остается замена оконных блоков и ремонт системы отопления.

Наталья
ГАЙНУТДИНОВА
Фото автора



Завершается монтаж кровельного покрытия школы.

Строительство и ремонт

«Солнышко» ждёт малышей

В детском саду «Солнышко» посёлка Туртас полным ходом идут ремонтные работы: к началу сентября здесь появятся новая группа, методкабинет и овощехранилище.

Когда-то на месте спортивного зала уже была группа, но в связи с падением рождаемости освободившиеся помещения переоборудовали в методкабинет и в зал для занятий физической культурой. В этом году дал о себе знать демографический рост последних лет, и детский сад оказался не способен вместить всех малышей.

Тогда-то и пришла идея вернуть всё на свои места. Вопрос с финансированием

был успешно решен: на ремонт туртасского детского сада из районного бюджета было выделено порядка 800 тысяч рублей.

Сегодня рабочие заканчивают косметические работы, и в начале сентября в новую группу придут 28 полуторагодовалых малышей. Всего детский сад «Солнышко» будет посещать порядка 400 ребят.

Надо отметить, что места в новой группе предостаточно:

отдельная игровая, спальня, буфет и санитарная комната. К тому же эта группа, как и все группы первого этажа, оборудована отдельным входом.

Оставалось решить, где теперь будет размещаться методический кабинет и проходить спортивные занятия. Для методистов переоборудовали бывшую кладовую: помещение хоть и не просторное, но вполне уютное, да к тому же отдельное и со свежим косметическим ремонтом. Занятия же физической культурой будут проходить в танцевальном зале.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора



На площадках в детском саду «Солнышко» сделаны новые веранды.

Твои люди, район!

21 год на страже правопорядка

16 августа 2013 года по уже сложившейся традиции личный состав ОМВД России по Уватскому району торжественно проводил на заслуженный отдых майора полиции Боголюбова Сергея Анатольевича.



На встрече присутствовали пенсионеры, ветераны ОМВД: А.В. Москвин - начальник ОВД Уватского района 1993-1996 гг., Ю.А. Жернаков - заместитель начальника ОВД Уватского района, начальник МОБ 1992-2000 гг., Н.А. Долгова - заместитель начальника ОВД, руководитель группы по работе с личным составом 2001-2009 гг., а также председатель совета ветеранов ОМВД России по Уватскому району Т.Д. Мелинг. Они являются непосредственными очевидцами всей служебной деятельности Сергея Анатольевича, бок о бок несшими с ним нелегкую службу.

Пенсионное удостоверение и памятный адрес со словами признательности и благодарности за многолетний труд на благо право-

порядка торжественно вручал начальник ОМВД России по Уватскому району подполковник полиции Юрий Михайлович Дручинин.

Сергей Анатольевич не любит громких фраз, но, оглядываясь назад, с удовольствием вспоминает о службе в органах внутренних дел.

Родился он 23 февраля 1975 года в селе Малая Зоркальцева Тобольского района Тюменской области в семье старшего участкового инспектора Тобольского РОВД.

Каждый день на личном опыте отца Сергей познавал, что значит работа участкового на селе, и мечтал пойти по его стопам.

Закончив в 1992 году среднюю школу, принимает решение поступить в Тюменскую высшую школу МВД России. После прохождения всех испытаний серьезного отбора мечта подростка осуществилась - он зачислен.

За время обучения в школе милиции Сергей зарекомендовал себя исключительно с положительной стороны. «Скромен, вежлив, исполнителен, трудолюбив, проявляет умение общаться с людьми. Среди сверстников пользуется авторитетом. В обращении с товарищами тактичен...», - вот лишь некоторые выдержки его характеристики из учебного заведения.

16 июня 1996 года после окончания обучения младший лейтенант милиции С.А. Боголюбов прибыл для прохождения службы в ОВД Уватского района на должность участкового инспектора отделения по организации работы участковых инспекторов милиции.

С самого первого дня Сергей Ана-

тольевич проявлял большое рвение в работе, принципиальность и добровольственное отношение к исполнению своих должностных обязанностей.

В Горнослининском сельском поселении, где пришлось начинать службу, молодой участковый быстро познакомился со всеми жителями, нашел общий язык с главой администрации. А в дальнейшем зарекомендовал себя профессионально грамотным, инициативным сотрудником, квалифицированным специалистом. Грамотно анализировал оперативную обстановку, принимал своевременные и правильные решения.

Молодой специалист не оставался равнодушным к проблемам жителей села, с первых дней рвался к самой трудной работе, на самые сложные в криминальном плане участки, пытаясь раскрыть «преступление века».

Но с годами пришел опыт и он осознал, что главное не раскрывать преступления, а предотвращать их, создавая обстановку, чтобы население не боялось за свое здоровье и благополучие.

И хотя времена и названия структуры менялись, Сергей Анатольевич работал всегда достойно. Кроме того, приходил на помощь молодым сотрудникам, тесно взаимодействовал с другими подразделениями ОВД. Для достижения положительных результатов деятельности работал, не считаясь с личным временем.

Особое внимание участковый уделял профилактической работе с населением. Каждый житель в любое время дня и ночи мог получить требующуюся помощь.

Таких людей, как С.А. Боголюбов, называют Аниськиными. Ведь он от начала и до последнего дня службы в ОВД проработал на одном месте

участкового уполномоченного, зная всю свою территорию, как свои пять пальцев. Ни один житель Горнослининского сельского поселения не остался без его внимания.

В период прохождения службы С.А. Боголюбов за достигнутые результаты в оперативно-служебной деятельности неоднократно поощрялся руководством органов внутренних дел. За особые отличия награжден Почетной грамотой МВД РФ. Имеет медали «За отличие в службе» 1-й, 2-й, 3-й степеней.

Находясь почти 21 год в неизменной должности участкового уполномоченного, на страже общественного порядка, Сергей Анатольевич пользуется заслуженным уважением в коллективе и авторитетом среди жителей своего административного участка.

Кроме того, он еще и глава дружной семьи. Сергей Анатольевич с женой Марией Алексеевной воспитывают двух красивых дочек: Марию и Алёну. Односельчане отзываются о Боголюбовых как о заботливых родителях и любящих супругах, подающих достойный пример подрастающему поколению.

Но отдых не для людей полных сил и энергии. Поэтому и сегодня Сергей Анатольевич готов к дальнейшей работе, готов решать сложные задачи на благо односельчан. Радея за дело порядка и законности, он четко осознает свое место в жизни и потому продолжает работу на благо села и его жителей в качестве главы администрации Горнослининского сельского поселения.

Коллектив ОМВД России по Уватскому району желает Сергею Анатольевичу удачи во всех его начинаниях, успехов на новом поприще деятельности, а также крепкого здоровья, бодрости духа, благополучия ему и его близким.

Татьяна ЛЫСОВА,
специалист группы
по работе с личным
составом ОМВД

Профилактическое мероприятие

«Внимание - дети!»

Анализ дорожно-транспортных происшествий свидетельствует о том, что число ДТП с участием детей особенно увеличивается в августе-сентябре, когда школьники, отыгнувшись от интенсивного движения транспорта на дорогах, возвращаются после летнего отпуска.

Несмотря на принимаемые меры, положение с детским дорожно-транспортным травматизмом в области остается сложным. Так, за 7 месяцев текущего года произошло 215 ДТП с участием детей, в которых 12 детей погибли и 226 получили травмы различной степени тяжести.

Из 70 ДТП с участием юных пешеходов 25 произошло на пешеходных переходах, 39 ДТП - с участием юных водителей, из них 19 - с юными велосипедистами.

На территории Уватского района зарегистрировано 6 ДТП с участием детей, в которых получили ранения 7 несовершеннолетних и один ребенок погиб.

ОГИБДД ОМВД России по Уватскому району настоятельно рекомендует родителям уделять проблеме безопасности своих детей больше внимания, обучать их, где и как нужно переходить проезжую часть. Перед тем, как ребенок направится на прогулку с велосипедом, объясните ему, где разрешается кататься на нем кататься. Данные меры позволят свести к минимуму возникновение дорожно-транспортных происшествий с их участием.

**ОГИБДД ОМВД России
по Уватскому району**

Сельское поселение

Уки становятся опрятнее и современнее

Современный динамичный ритм жизни заставляет людей перебираться из небольших деревень в крупные города, где условия быта кажутся комфорtnее, а блага цивилизации доступнее. На улицах сел всё реже слышны детские голоса, а в полях - звуки двигателей сельскохозяйственной техники.

Подобным образом буквально несколько лет назад обстояли дела и в национальном татарском селе Уки. В 2004 году из-за снижения количества детей здесь закрыли школу, ведь молодые семьи в большинстве своём переселились в Тобольск, Тутмес, Уват...

Сегодня же дела обстоят совсем иначе: в Уках официально зарегистрировано 222 человека, более четверти из них - дети. По словам главы администрации сельского поселения Н.А. Бахметова, в деревню постепенно возвращаются те, кто несколько лет назад уезжал в райцентр и близлежащие города и посёлки.

«Село не просто живет, оно с каждым годом всё больше расцветает, преображается», - говорит Нурула Алимуллович. И действительно, в последние годы в Уках появляется много новых домов, облагораживаются дворы, жизнь становится более комфортной и современной.

- Самое большое и важное дело, осуществления которого мы ждем в нынешнем году, - это асфальтирование главной улицы села - Набережной. По плану асфальтовое покрытие появится на двух километрах данной дороги.

Для обновления мы выбрали именно эту улицу, так как начинается она от въезда в Уки, продолжается до мечети и идет далее до

старой части деревни. Остальные улицы и подъездная дорога пока останутся в щебеночном покрытии.

- Нурула Алимуллович, расскажите, пожалуйста, как обстоят дела с уличным освещением?

- Проблем с освещением у нас нет, потому что по всему селу установлены 35 фонарей, которые включаются ежедневно с наступлением сумерек. В настоящее время идет замена устаревших ламп на более эффективные и современные лампы прямого включения.

Кстати, так как в Уках появляются новые улицы, то и количество фонарей наружного освещения с каждым годом увеличивается.

- Деревня растет за счет индивидуальных застройщиков?



Мечеть - главная достопримечательность села.

ответствующие условия, то ребята с большим удовольствием станут заниматься и командными видами спорта, и легкой атлетикой.

- Нурула Алимуллович, вернемся к благоустройству села. Скажите, какие работы в этом направлении удалось выполнить в течение лета?

- Во-первых, к национальному празднику мы облагородили центральную площадь: установили кованое ограждение возле ДК и вокруг памятника, приобрели парковые скамьи, урны. Также отремонтировали кровлю здания клуба, поменяли деревянные оконные блоки на пластиковые, обновили входную группу мечети, покрасили забор.

Конечно, всё лето осуществлялись работы по очистке территории села от мусора, благоустраивались кладбища. Кроме того, надо сказать, что в прошлом году в Уках было заменено 800 метров водопроводных труб и установлены пожарные гидранты. В настоящее время проводят-



Новостройка семьи Юмагужиных.

ся замена оставшихся 600 метров водопровода.

Подводя итоги, хочется отметить, что мы постоянно движемся в направлении преобразования и развития села. Путь не семимильными шагами, а постепенно, но национальное село Уки становится опрятнее, современнее. Уверен, пройдет несколько лет, и все наши задумки по его благоустройству воплотятся в реальность.

Наталья ГАЙНУТДИНОВА
Фото автора



Продолжаются работы по замене водопровода.

Возьмите на заметку

Как охотнику не стать добычей

Для начала хочу рассказать анекдот, в котором есть доля горькой правды.

- Ты кто, мужик? - поинтересовался медведь.
- Я, турист! - испуганно ответил мужик.
- Нет, мужик, это я турист, а ты завтрак туриста!

Медведь всеяден! Если он по-настоящему решил вас съесть, то обязательно съест. Маленький медведь способен справиться с большим человеком.

Первое, что надо знать о медведях это то, что они не-предсказуемы. Если медведь напал, то шансов выжить мало. Лучше всего, конечно, вообще избегать нападения. Создавать шум, когда вы прететесь по дикой местности. Было бы неплохо громко разговаривать, хлопать в ладоши, одним словом, показывать медведю, что вы не собираетесь убегать. Медведи чрезвычайно чувствительны, если человек боится или напряжен.

Наличие собак, не боящихся присутствия зверя, обладающих злобной реакцией, в значительной степени поможет обезопасить вас от появления медведя. Ни в коем случае нельзя использовать для охраны комнатных и декоративных собачек. Для охраны лучше всего подходят лайки и немецкие овчарки. Помните, что домашние животные также могут привлекать медведей.

Ни при каких обстоятельствах нельзя приближаться к останкам павших животных, являющимся источником пищи. В первую очередь это касается добычи самого медведя. Помните: потревоженный на добыче медведь в большинстве случаев переходит в нападение.

Во избежание встреч с медведем желательно во время передвижения по тайге не пользоваться медвежьими тропами. Тропы, пройденные медведем, отличаются от всех других троп тем, что они представляют собой две параллельные цепочки ямок на расстоянии 20 см

друг от друга.

Оборонительное поведение медведя обычно является следствием того, что вы нарушили границы его личных владений, напугали либо стеснили его. Типичным примером оборонительного поведения является реакция медведицы с медвежатами, когда она внезапно встречается с человеком. Обороняющийся медведь воспринимает вас как угрозу себе и своим детенышам, а может быть, он просто защищает от вас свою еду. Внешние признаки могут выразиться от легкого стресса до крайней агрессивности, например, нападения.

Для того чтобы избежать опасных ситуаций при встрече с медведем, следует придерживаться наших советов.

• Когда вы увидите медведя, остановитесь, сохраняйте спокойствие и оцените ситуацию.

Если медведь не знает о вашем присутствии, вы можете уйти незамеченным. Сделайте это тихо, в тот момент, когда медведь не смотрит в вашу сторону. Внимательно следите за ним. Обойдите медведя, сделав широкий крюк, либо вернитесь назад тем же путем, каким пришли. Наиболее частая ситуация - когда медведь избегает встречи с вами, а вы и не подозреваете о том, что он находится поблизости. Чем ближе вы оказались к медведю, когда он вас обнаружил, тем вероятнее у него возникнет защитная оборонительная реакция.

• Если медведь двигается по направлению к вам, внимательно следите за тем, не меняется ли его поведение. Постарайтесь не выглядеть угрожающе, остановитесь. Говорите с медведем уверенными тоном. Это может успокоить его и помочь успокоить

ся вам. Дайте понять медведю, что вы человек. Если медведь не может распознать, кто вы, он может подойти ближе или встать на задние лапы, чтобы лучше рассмотреть или обнюхать. Стоящий медведь с опущенными лапами обычно проявляет любопытство, он не опасен.

Вы можете попытаться медленно отходить назад по диагонали, не сводя глаз с медведя, но если медведь начинает следовать за вами, остановитесь и не сходите с места.

• Не кричите и не бросайте ничего в медведя, защищаясь от него. Это может спровоцировать его на нападение.

• Не бегите! Вы не сможете убежать от медведя.

Давать советы проще, чем их выполнять. Но в случае с медведем проверенных моделей поведения достаточно много, и если не терять самообладания, то всё может обойтись вполне благополучно.

Есть фундаментальные общие принципы: не бросаться в панику, не поворачиваться к зверю спиной и не бежать. Медведь может инстинктивно броситься за вами.

Если вы нашли медвежонка, не стоит его фотографировать или брать на руки. Если медведица заметит вас во время этого процесса, ее атака будет незамедлительна и смертельна.

Если медведь настроен агрессивно, и вы понимаете, что он сейчас на вас нападет, попробуйте ему предложить то, что у вас в руках: ягоды, орехи, рыбу и т. д. При этом не забывайте пятиться назад, но не бежать. Если медведя заинтересует ваша «взятка», у вас появится шанс улизнуть.



Нелишним будет применить баллон со спецсредством (обязательно с перцовым составом). Но применить его эффективно можно, если вы направите струю с очень близкого расстояния в глаза или пасть зверя, то есть непосредственно при прямой атаке на вас.

Если у вас есть достойного калибра нож, использовать его можно и нужно, но опять-таки только при близком контакте с медведем. У вас будет, скорее всего, лишь один шанс, и нужно хладнокровно его использовать, нанеся удар точно в сердце. Не удалось ударить в сердце, бейте ножом по глазам и пытайтесь откатиться в сторону от медведя, скрываясь за деревом, одним словом, выйти из зоны видимости.

Если медведь все-таки напал на вас абсолютно безоружного, отбивайтесь что есть сил. Кричите и ведите себя как можно более неадекватно. От прилива адреналина вы не будете чувствовать боли, а потому «сходите с ума» на полную катушку. Часто такое поведение отпугивает медведя, и он ретируется.

Надеюсь, до рукопашных схваток у вас не дойдет и вы благородно разойдитесь с медведем, предприняв все возможные меры предосторожности.

Если медведь настроен агрессивно, и вы понимаете, что он сейчас на вас нападет, попробуйте ему предложить то, что у вас в руках: ягоды, орехи, рыбу и т. д. При этом не забывайте пятиться назад, но не бежать. Если медведя заинтересует ваша «взятка», у вас появится шанс улизнуть.

О правилах обращения с оружием

Говорить о правилах безопасности в лесу, на охоте можно бесконечно. Любая охота всегда опасна. Даже если стреляете в дичь, вы не застрахованы от существования идиота, который пустит вам в спину дробью заряд, приняв вас сплюну за сохотого.

Да и вообще элементарное несоблюдение правил обращения с оружием, неосторожность, небрежность, невнимательность, поспешность охотников приводит к трагическим случаям.

Ружье нужно хранить в чехле, причем не на виду, а убрать подальше в специальный сейф и только разряженным. Совершенно нельзя использовать ружья с неисправными механизмами. При небрежно подогнанных или износившихся деталях ударно-спускового механизма достаточно небольшого сотрясения, чтобы ружье неожиданно выстрелило.

Недопустимы слишком легкие спуски курков - уж лучше пусть дичь уйдет, чем случится непоправимое с вашим товарищем, оказавшимся рядом.

Если патроны предназначены для ружья, послужившего немало лет и имеющего от ржавчины глубокие раковины в стволах, то заряд пороха лучше немного уменьшить, взяв за правило обязательно его отвшивать.

Нельзя применять для зарядки патронов винтовочные, артиллерийские и вообще незнакомые сорта пороха: возможен разрыв стволов.

Не направляйте никогда даже незаряженное ружье

на окружающих.

При перевозке ружье обязательно должно быть уложено разряженным в чехол.

Никогда не берите ружье за стволы, особенно при вытаскивании его из подки, шапки, подводы и т. д., а при преодолении препятствий обязательно разряжайте.

Заряжая или разряжая ружье, направляйте стволы вверх или вниз.

Чтобы не было неприятностей, лучше пропустите подозрительный по диаметру патрон через обжимное кольцо, а не заколачивайте и не дожмайте его, если он туда идет в патронник.

При снаряжении патронов следите, чтобы капсюль был утоплен до одного уровня с донцем гильзы, а не выступал над ним, так как это может стать причиной неожиданного, а поэтому очень опасного выстрела при закрывании ружья.

Ни в коем случае не вставляйте выпавший капсюль в заряженный патрон, вначале полностью разрядите его, а затем уже вставьте на место капсюль.

На охоте не вводите без надобности курки у внешне-

сломать ключицу.

Если при смене патрона ружье открывается туго, а патрон не выдвигается экстрактором, лучше закройте ружье и сделайте выстрел в воздух. После этого гильзу можно будет легко извлечь из патронника. Не рискуйте, выковыривая заряженный патрон.

Во время коллективной охоты надо строго соблюдать правила безопасности и требовать этого от других.

Никогда и ни при каких обстоятельствах не стреляйте на широки или в направлении колышущихся ветвей кустарника, стеблей камыша и т. п. «Не вижу - не стреляю» - главная заповедь настоящего охотника. В зарослях нельзя стрелять и ниже роста человека: такой неосторожный выстрел может причинить несчастье грибнику, другому охотнику.

Заканчивая наш разговор о безопасном обращении с ружьем, необходимо сказать и о том, что причиной многих бед на охоте является опьянение. Пьяному охотнику не должно быть места в угодьях и в охотниччьем коллективе.

Соблюдение безопасного обращения с ружьем не сложно, но необходимо и должно стать привычкой каждого культурного охотника.

Иван ПИННИГИН,
ст. мастер ГДЗС 140
ПЧФПС ФГКУ «23 ОФПС
по Тюменской области»

Администрация Уватского муниципального района извещает население о поступлении заявлений о предоставлении в аренду земельных участков под строительство индивидуального жилого дома:

Адрес земельного участка	Площадь, кв. м
Тюменская область, Уватский район, п. Туртас, строительный № 497	1500,0

По вышеуказанным земельным участкам в течение одного месяца с момента публикации настоящего объявления принимаются заявления от физических лиц, желающих получить данные земельные участки.

В случае поступления дополнительных заявлений о предоставлении в аренду вышеуказанных земельных участков под строительство индивидуального жилого дома будет проводиться аукцион по продаже права на заключение договора аренды.

Обращаться по адресу: 626170, Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, 19, каб. 311, тел.: 2-81-08, 28-043, доб. 1311.

Администрация Уватского муниципального района информирует об отмене публикации о предстоящем предоставлении в аренду земельных участков:

Адрес земельного участка	Площадь, кв. м
Тюменская область, Уватский район, с. Ивановка, ул. Мичевская, 38	1500,0
Тюменская область, Уватский район, с. Горнослинкино, пер. Полевой, 2а	2000,0

опубликованной в газете «Уватские известия» № 67 от 21.08.2013 г.

Администрация Уватского муниципального района информирует об отмене публикации о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка: площадью 38 000 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Уватский район, п. Туртас, для размещения производственной базы, опубликованной в газете «Уватские известия» № 61 от 31.07.2013 г.

АУДОД «Детская школа искусств Уватского муниципального района»

объявляет набор учащихся и воспитанников на 2013-2014 учебный год:

- Музыкальное отделение (фортепиано, аккордеон, гитара) - принимаются дети с 7-9 лет (набор ограничен);
- Художественное отделение - принимаются дети с 8-10 лет;
- Хореографическое отделение - принимаются дети с 6,5-9 лет;
- Отделение эстрадного вокала - принимаются дети с 7-9 лет (набор ограничен);
- Раннее эстетическое отделение - принимаются дети с 4,5-6 лет (дети средней и старшей групп детского сада). Начало занятий с октября.

Дополнительные услуги населению:

- «Шейпинг-класс» (от 18 до...) (с. Уват);
- Студия «До-ре-ми-дошкины дорожки» (дети от 4,5-6,5 лет) - дошкольное обучение игре на фортепиано (с. Уват, пос. Туртас);
- Студия «Три аккорда» (от 14 до...) - обучение игре на гитаре (с. Уват, пос. Туртас);
- Вокальная студия «Веселinka» (дети от 7 до 8 лет) (с. Демьянское);
- Художественная студия «Солнышко» (дети от 6 до 8 лет) (пос. Демьянка);
- Художественная студия «Волшебная кисть» (дети от 7 лет, взрослые до...) (с. Уват).

Продолжение обучения детей на музыкальное и художественное отделения - с 26 августа по 6 сентября 2013 года с 10 до 15 часов, на хореографическое и вокальное отделения - с 30 августа по 6 сентября с 10.00 до 15.00 часов.

Справки по телефонам: 2-14-55, 2-14-53.

ТОБОЛЬСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ МАГИСТРАЛЬНЫХ НЕФТЕПРОВОДОВ

доводит до сведения организаций и населения Кондинского, Уватского, Тобольского, Ярковского районов, что по территории вышеуказанных районов проходят нефтепроводы высокого давления, обозначенные предупреждающими информационными аншлагами «Опасно: нефтепровод высокого давления».

Жителям данных районов запрещается находиться в охранных зонах нефтепроводов, которые расположены на расстоянии 25 метров от оси нефтепроводов с каждой стороны, проводить работы по вырубке леса, осуществлять переходы через нефтепроводы.

В случае обнаружения нарушений, совершенного или готовящегося преступления на объектах линейной части нефтепроводов просим сообщить по телефону: 24-18-45 (круглогодично), анонимность и вознаграждение гарантируются.

Об обнаруженных нарушениях сообщать по телефону: 25-31-48 (круглогодично) диспетчеру Тобольского управления магистральных нефтепроводов.

Читайте «Уватские известия»

на портале СМИ Тюменской области:

<http://tyumedia.ru/>



Требуются в г. Сургут **вахтовым методом:**
- разнорабочие, - водители категории «Е»,
- производственные рабочие, - тракторист.

Блок Поревит со скидкой 25%
от заводской цены

**Силикатные изделия, арматура,
утеплитель со скидкой 15%**
от заводской цены

АКЦИЯ

ООО «СевероКомплектСтрой», Ялуторовск, ул. Революции, 186, оф. 1.
Тел.: 8-922-481-38-22 e-mail: siks.maximov@yandex.ru

Евровагонка: сосна, осина, липа.
Теплицы усиленные.
НОВИНКА! Теплица из оцинкованной
профильной трубы 20*20. ДОСТАВКА.
Тел.: 8-912-077-35-53.

Производственная фирма
ПРЕДЛАГАЕТ ИЗДЕЛИЯ ИЗ ПЛАСТИКА И АЛЮМИНИЯ
(окна, двери, лоджии, витражи) на заказ в Увате.

◆ Запущена **новая ветка профилей** Grain, обладающих высоким теплосберегающим, звукоизоляционным качеством.

◆ Применяем **энергосберегающие стеклопакеты**, что экономит расходы на отопление до 20%.

При заказе от 3 окон скидка - 15%; от 5 окон - 20%.
Установка. Гарантия 3 года.
Возможна рассрочка платежа на 3 месяца.

Тел.: 8-922-268-44-60 - Андрей, 8-912-384-55-31 - Юлия

ОКНА

ФАСАДЫ • ВОРОТА • ПЕРЕГОРОДКИ •
РОЛЬСТАВНИ • ЖАЛЮЗИ • ОБШИВКА

СУПЕРАКЦИЯ:
при заказе пластикового окна «под ключ»
МОСКИТНАЯ СЕТКА в подарок !!!

ПРИ 100%
оплате на дому
ограничитель открывания
«КРОКОДИЛ»
В ПОДАРОК !!!

до 31.08.2013г.
Установка
горизонтальных жалюзий
В ПОДАРОК !!!

Лицензия № 122 от 01.08.2013г. Подробности по тел. (34561) 25-2-12

п. Туграс, ул. Ленина, 35, 2 этаж, т/ф: (34561) 25-2-12

- г. Тобольск, 8 мкр., стр. 45/2. Тел.: (3456) 25-16-25, 24-08-24
- г. Тобольск, 7 мкр., №7Б/1. Тел.: (3456) 39-12-50, 27-62-17
- п. Вагай, ул. Ленина, 16А, офис 43. Тел./факс: (34539) 23-118

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменской области
Администрация Уватского муниципального района

Администрация Уватского муниципального района.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением
Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере
массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570. Индекс газеты - 54354.

Для детей старше 12 лет.
Телефоны: главный редактор – 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа – 28-0-57 (факс); корреспонденты – 28-0-68; бухгалтерия – 28-0-67 (факс). **E-mail:** uvatskie@mail.ru.

Редактор Н.В. КОЛМАГОРОВА
ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация “Информационно-издательский центр “Уватские известия”.
Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.
Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.
Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.
Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации “Информационно-издательский Центр “Уватские известия”.
Отпечатано в Тобольской типографии. Адрес: г. Тобольск, ул. Аптекарская, 3/5. Заказ 640.
Тираж 2365. Объем 1 печ. лист. Номер подписан в 11.00 27.08.2013 г. (по графику - 11.00).